



逆向行驶、不走斑马线将被公开曝光

9月1日起,菏泽城区将开展非机动车和行人不文明交通行为公开曝光行动

本报菏泽8月20日讯(记者

周千清) 齐鲁晚报齐鲁壹点记者从菏泽市公安局交通警察支队了解到,为进一步提高市民文明素养和城市交通文明程度,创造文明和谐、畅通有序的

城市道路交通环境,自2020年9月1日起,将在菏泽市区范围内开展非机动车和行人不文明交通行为公开曝光行动。

据悉,曝光行动以《中华人民共和国道路交通安全法》及

相关法律法规为依据,曝光内容主要包括非机动车越线停车、闯红灯、逆向行驶、不在非机动车道内行驶等违法行为;行人闯红灯、不走斑马线、乱穿马路、翻越护栏等违法行为。

被曝光的交通违法行为通过交通技术监控和公安交警现

方式对违法行为及行为人所在的单位、社区、办事处(乡镇)进行公开曝光,曝光行动将建立长效机制,形成常态化。

小篮球 大梦想



8月18日上午,2020年菏泽市首届“名门虎将”杯小篮球比赛正式开赛,来自全市37支队伍的小队员们奋勇争先,顽强拼搏。据悉,此次比赛分为8岁、10岁、12岁、14岁四个组别分别进行,现场气氛热烈,比赛节奏紧张,场面精彩纷呈,赢得了现场观众的阵阵喝彩。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李德领 摄影报道

戏曲之乡上演梆子“争霸赛”

全省山东梆子中青年专业演员比赛23日-24日在菏泽举行

本报菏泽8月20日讯(记者

李德领) 由山东省文化和旅游厅、菏泽市人民政府主办,中共菏泽市委宣传部、菏泽市文化和旅游局承办的全省山东梆子中青年专业演员比赛将于8月23日—8月24日在菏泽大剧院举行,市民可在领票时间内凭本人身份证到菏泽大剧院售票厅免费领取演出门票1张,先到先领,领完为止。

山东梆子又名“高调梆子”,简称“高调”或“高梆”,是我省具有代表性的地方剧种之一,主要流行于鲁西南及鲁中一带,其唱腔激越高昂、表演粗犷豪放,行当齐备丰富,具有广泛深厚的群众基础,2008年列入第二批国家级非物质文化遗产名录。

山东梆子历史悠久,曾创造过耀眼的辉煌,培养推出过一大批在全国久负盛名的表演艺术

家。近年来,我省高度重视青年戏曲人才的培养,山东梆子演员队伍整体发展态势良好,影响力不断增强。为进一步激励山东梆子专业演员提升自身业务素养的热情,构建起一支整体素质高、业务能力强的人才队伍,山东省文化和旅游厅、菏泽市人民政府确定共同举办全省山东梆子中青年专业演员比赛。

此次参赛人员的遴选以组织推荐和评委评审的方式进行,可谓好中选优、优中选强,最终在全省范围内选拔推出了18位中青年表演人才参与决赛。

这次比赛活动不仅在山东梆子发展史上尚属首次,也是省文化和旅游厅首次在全省范围内针对单一剧种开展的戏曲赛事。既是山东梆子演员艺术才艺的比拼,也是山东梆子艺术传承发展

的全面展示。

据悉,本次比赛共分三场,第一场为8月23日15:00,第二场为8月23日19:30,第三场为8月24日15:00,颁奖晚会为8月24日19:30,地点均为菏泽大剧院,市民可在领票时间内凭本人身份证到菏泽大剧院售票厅免费领取演出门票1张,先到先领,领完为止,同一场次不得重复领票,领票时请正确佩戴口罩。第一场和第二场领票时间为8月23日9:00-12:00,第三场及颁奖晚会领票时间为8月24日9:00-12:00。

根据疫情防控要求,观演人员进入剧场前,需提前准备好演出票、山东电子健康码(绿码)、观演人员有效身份证件,并配合剧场工作人员完成实名制验票及健康码核验、体温检测等手续,正确佩戴口罩,方可入场观看演出。

向全市医师致以节日问候

菏泽市庆祝2020年中国医师节座谈会召开

本报菏泽8月20日讯(记者

周千清) 8月18日,菏泽市庆祝2020年中国医师节座谈会

在菏泽市卫健委召开。在座谈

会上,菏泽市人大常委会副主

任丁志刚首先向全市广大医

师们致以节日的问候。

他说,长期以来,全市广大医

师牢记党和人民重托,坚守信

念、恪尽职守、无私奉献,以

专业和爱心护佑着全市人民的

生命健康,以实际行动诠释了

“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉

献、大爱无疆”的崇高职业精

神。特别是新冠肺炎疫情发生

以来,全市广大医务工作者闻

令而动、主动请战、披甲逆行,

义无反顾奋战在抗疫最前线,

同时间赛跑,与病魔较量,以奉

献和牺牲构筑了人民群众健康

安全的“生命线”,为打赢疫情

防控的人民战争、总体战、阻击

战倾洒了汗水、贡献了力量。

丁志刚要求,全市卫健部

门和医疗机构要把培养造就一

支政治坚定、技术过硬、医德高

尚、人民满意的医师队伍,作为

一项基础性、战略性工程来抓,

为实施“健康菏泽”战略提供坚

强保障。要关心爱护医务人员

身心健康,在保障各项工作正

常运转的情况下,适当组织安

排坚守抗疫一线医务人员休假

和疗养,为他们提供必要的心理

疏导服务,给他们更多的关

牡丹区举行

学校安全管理培训班

本报菏泽8月20日讯(记者

李德领 通讯员 李坤)

为提高全区学校安全工作管理

水平,预防和遏制各类校园安

全事故发生,建立学校安全

的长效机制,近日,牡丹区

举行学校安全管理培训班,

各镇街中心校、中学、定点小

学、中心幼儿园和区直各学校

负责安全工作的同志参加了培

训。

培训中,中国教育学会中

小学安全专委会理事王新建以

《一岗双责,失职追责——岗

位安全职责例解》为主题,为

大家解读了学校校长、教师、

职工等40多个岗位的安全职

责;菏泽市安全专家魏东以《强化安全责任,打造平安校园》为主题,从学校安全事故归责,学校安全常规管理,学校安全档案建设,校园安全事故发生的原因、性质、层级、波及范围和应急措施等方面进行了详细的讲解和分析。两位专家的精彩讲解令与会的学员受益匪浅。

学员代表张枢表示一定要把学到的知识,运用到安全工作上,回到岗位后,要根据学校实际,进一步完善好各项安全制度,健全安全管理机制,落实好各项安全防范措施,确保学校不出安全责任事故。